

# 大雾“捣乱” 我市高速一度封闭

## 交警部门提醒,大雾天气出行应提前了解路况信息

信阳消息(记者 马依钗) 大雾“捣乱”,给出行增加负担。23日上午,记者从信阳高速交警支队获悉,因能见度过低,22日晚上到23日上午,我市境内高速公路一度全线封闭。

这场袭击全省的大雾从22日就开始酝酿。22日7时,因雾,全省高速公路实施临时交通管制。22日23时许,省内高速公路因雾全部封闭。截至23日8时50分,省

内因雾管制路段全部解除管制,恢复正常通行,但信阳境内仍大范围有雾,能见度仍受一定程度影响。

大雾或将持续。23日5时20分,河南省气象台继续发布大雾橙色预警:预计未来6小时内,商丘、周口、漯河、驻马店四地区和开封、平顶山、南阳、信阳四地区东部部分地区将出现能见度小于200米的雾,局地能见度小于50米,请注意防范。

冬季大雾多发,高速交警部门提醒驾驶员,大雾天气出行应提前了解路况信息,不要贸然上路。行车要控制好车速,保持跟车距离,不要沿着路边行驶,以防与路边临时停车等待雾散的车辆相撞。在雾中行车时,一般不要猛踩或者快松油门,更不能紧急制动和急打方向盘。如果能见度在50米以下,应选择就近下高速或者停在服务区休息。



## 雾锁申城

冬至已过,冬已深。据市气象台预报,本周我市以阴雨天气为主,最低气温会降到零度以下,昼夜温差大。昨日,市区大雾,能见度低,浉河公园(小图)笼罩在一片雾中,临近天黑下起了毛毛雨,申桥(大图)上的路灯下午4点多就开启了。浉河勤务大队的交警提醒,在雾天里,市民驾车出行,要注意开启雾灯、示宽灯、近光灯,切记不要开启远光灯;要减速慢行,与前车保持安全车距。

本报记者 华唯 摄



## “热心人暖心事儿 让信阳更美!”

本报记者 马依钗

“虽素不相识,却慷慨解囊,这样的善行当赞!”昨日,退休教师郑镇兰向记者介绍她亲眼目睹的一件暖心事儿,希望借助《信阳晚报》将这股正能量传播出去。

12月22日,冬至,也是2020年全国硕士研究生入学考试的最后一天。当日16时许,距离最后一场考试结束仅剩半个多小时,在市十三小湖东校区考场门前,聚集了不少等候孩子的家长,一位怀揣饺子的女士引起了大家的注意。

起初,大家的注意力都在饺子上。天冷,等孩子出了考场,饺子还能吃吗?接下来的你言我语中,这位女士的不幸遭遇和乐观心态成了关注的焦点。原来,她早年丧夫,省吃俭用将儿子拉扯大,这场考试寄托着这对母子的希望。恰逢冬至,这位陪考的女士花了10元钱给儿子买份饺子,自己却没吃。

说者无心,听者有意。冬至吃饺子本是传统习俗,这位女士不经意间的一句话让人心生同情。在旁的张雪梅是商城县一家医院的医生,也在考场外等待即将考试结束的孩子。了解那位女士的境遇后,张雪梅掏出200元,双手递给那位女士。起初,那位女士坚辞不受,热心肠的张雪梅说,孩子备考辛苦,就当自己请他吃顿大餐,庆祝考试顺利结束。

“热心人、暖心事儿让信阳更美!”目睹事情经过的郑镇兰对记者说,“看到张雪梅医生的善行,在场的很多家长称赞不已,我更是深受感动。多些热心人,多些暖心事,我们的城市更美好!”

## 精神病引发的后遗症

### 2. 肝脏疾病

在治疗精神病的过程中,据不完全统计,使用抗精神病药的患者中,有1/3的人群会出现至少一项的肝功能异常。

转氨酶升高最为常见,这类现象通常在开始服药1周至6周内发生。

而对于这类衍生疾病,现在一般的精神病院都会设有收治肝炎这类疾病的传染病区,而当精神病合并传染性肝炎时,可到精神病院住院治疗。要指出的是,精神病与传染性肝炎在治疗上存在着很大矛盾。

### 3. 心脏病

在治疗精神病的过程中,某些抗精神病药物会加重心力衰竭,相对应的心脏病也使精神病的治疗受到很大限制。

因此,抗精神病药物的使用要视心脏功能情况而定,病人住院后的治疗方案应由有经验的医师制订。

当然,对于精神病能够引发的后遗症还有很多,这几类算是比较常见的衍生或者伴生疾病。

(未完待续)

## 交房公告

尊敬的世界城业主:

世界城小区D区5号楼于2019年12月28日交房。请业主携带相关购房手续到D区物业服务中心办理交房手续。

信阳隆和房地产开发有限公司

2019年12月23日

## 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)

